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Na osnovu člana 62., 63. i 65. stav (1) Zakona o  odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 

u  Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“ br; 27/24), direktorica Javne ustanove 

Osnovna škola „Umihana Čuvidina“ Sarajevo, objavljuje 

 

POZIV 

ZA UPIS DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE 

ZA ŠKOLSKU 2026/2027. GODINU 

 

 

I – OPĆE NAPOMENE 

Upis djece u prvi razred osnovne škole za školsku 2026/2027. godinu vršit će se u periodu od 01. 

02.2026. do 28.02.2026. godine (prvi upisni rok).  

Školski obveznik je dijete koje do 01.03.2026. godine navrši pet i po godina života (djeca 

rođena od 01.09.2019. do 01.09.2020. godine).  

Upis djeteta mlađe dobi moguć je uz pismeni zahtjev roditelja/staratelja i procjenu Škole na 

temelju preporuka Komisije za upis. Dijete mlađe od utvrđene starosne dobi može biti upisano 

samo ako do kraja godine puni šest godina života. 

 

II – DOKUMENTACIJA ZA UPIS  

Roditelji/staratelji prilikom prijavljivanja djeteta za upis u Školu dostavljaju sljedeće dokumente:  

1. Obrazac prijave za upis djeteta u prvi razred osnovne škole (dokument se preuzima u 

predškolskoj ustanovi koju dijete pohađa);  

2. Uvjerenje/certifikat o pohađanju obaveznog predškolskog programa za djecu u godini 

pred polazak u školu (dokument se preuzima u predškolskoj ustanovi koju dijete pohađa);  

3. Izvod iz matične knjige rođenih;  

4. Ljekarsko uvjerenje o psihofizičkom stanju djeteta za upis u školu i zdravstvenom status 

(Ljekarsko uvjerenje se pribavlja u Domu zdravlja gdje dijete ima otvoren karton);  

5. CIPS prijava boravka kao dokaz o pripadnosti školskom području.   
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Dokumentaciju možete dostaviti na jedan od sljedećih načina:  

- Skeniranu ili fotografisanu dokumentaciju pošaljite na E-mail: umihanac@bih.net.ba 

- Lično u prostorije Škole. 

Roditelji/staratelji će biti obaviješteni o terminima testiranja putem e-maila ili telefonom. Pri 

dolasku, potrebno je donijeti originalnu dokumentaciju (Izvod iz matične knjige rođenih i CIPS 

prijava boravka, mogu se predati i kao ovjerene fotokopije). 

 

III – Školsko područje Javne ustanove Osnovna škola „Umihana Čuvidina“ Sarajevo obuhvata 

sljedeće ulice: Bosanskih banova od ŽIŠ-a i Safeta Zajke do raskršća ul. Orahovačka, K. 

Hadžića i S.Behmena, Esada Midžića, Dolačka, Hameda Buljubašića, Hekim Ogul Alipaše, 

Dr.Irfana Ljubijanlića, Ragiba Džinde, Potur Šehidijina, Goraždanska, Smaila Šikala, 

Derviš Fevzi Mostarca, Bana Borića, Rifata Burdževića, Hadži Ahmeda Kandelije, 

Mahmuta Bušatlije Čikma, Mustafe Muje Pašića, Vitkovac, Vitkovac Čikma, Jusufa Juke 

Gojaka i Halilovići. 

U skladu sa Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, Škola može upisati i učenike 

koji ne pripadaju navedenom školskom području, ukoliko Škola raspolaže odgovarajućim 

kapacitetima i uz poštivanje pedagoških standarda. 

  

 

                                                                                                                      DIREKTORICA, 

 

                                                                                                               _____________________                                                                                                                     

                                                                                                                  Amela Kazazić, prof. 
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